
楠  橋  茉  美  隊員

　雪解けと共に町もより活気づいていることを日々感じております。
私自身の活動もその流れに乗って、この１か月様々な新たな動きが

ありました。
３月でいったん終わりを迎えていた高齢者運動教室の再開、雪室・道

の駅のオープン式や蔵王エコーラインの開通式への参加、乙女ゆりバ
イオセンターでの活動、各種事業や実行委員会への参加などです。個人的

には自宅裏の畑に花も植えました。干蒲地区や滑津地区を中心とした諸活動
も継続中です。

おかげさまで、いくら時間があっても足りないくらい充実した活動をさせて頂いております。
今後も種類問わず町に関わる様々なものを見て、聞いて、経験して、学んで、もっと町のこと
を知って活動に活かしていきたいです。最近は特に町花である乙女ゆりに興味を持っているの
で、お会い出来た折にお話など聞かせて頂けると嬉しいです。
　また、私が以前デザイン協力させて頂いた缶バッジが先日製品化したようです。旬の市や道
の駅にて販売されているようですので、そちらもぜひよろしくお願いいたします。

です

こんにちは！

佐  藤  克  幸  隊員

　山々が新緑に包まれる季節です。空気もあたたかくなり、
清々しい日々を過ごしています。気温とともに、田や畑な
どの仕事に携わることが多くなってきました。特にビニー
ルハウスに苗箱を並べるのが大変でした。腰に負担がかか
るので痛めないように気をつけます。七ヶ宿の素晴らしい
米づくりに少しでも関わることができてよかったです。
　地域の行事で、湯原の春祭りに参加しました。神輿を担
ぐのは生まれて初めての体験だったので、こんなに大変だ
とは思いもしませんでした。
　去年はみぞれが降る中での祭りだったとのことなので、
今年は晴天でよかったです。
　いろいろ声をかけていただく機会が増えてきて、嬉しい
です。常に前を向いて頑張ります。

　６月１２日（木）は「県民防災の日」です。昭和５３年６月１２日に発生した「宮城県沖地震」
を教訓にしようと制定されました。町でもこの日、七ヶ宿中学校を会場に「６．１２総合防災
訓練」を実施します。
　訓練開始の合図として、午前９時３０分にサイレンを鳴らしますので、火災などと間違わな
いようご注意下さい。

●家庭の防火・防災点検を
　地震や災害に備え、消火器の確認や家具類の転倒防止、非常持ち出しなどご家庭の防災対策
を再点検してください。
●訓練に多くの参加を
　避難訓練、初期消火訓練、救出・救護訓練、煙中通過訓練、炊き出し訓練などの訓練が実施
されるほか、平成２３年に発生した「東日本大震災」の教訓もふまえて、多くの地域住民の積
極的な参加、参観をお願いします。（担当：総務課　奈良）

　七ヶ宿町は面積の９０％以上を森林が占め、豊富な森林蓄積量、緩やかな地形など林業のポ
テンシャルは非常に高いと言われています。その豊富な森林資源の活用と地域活性化の仕組み
づくりを考える勉強会を開催します。ご興味のある方はどなたでも参加できます。たくさんの
参加をお待ちしております。
●日時　６月１７日（火）１３：３０～１５：００
●会場　七ヶ宿町開発センター２階
●講師　富士通総研上席主任研究員　梶山恵司氏
　㈱森林環境リアライズ専務取締役　石山浩一氏
●問い合わせ　総務課企画係（☎３７－２１９４　担当：今野）
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氏プロフィール
・２０１１年１１月 富士通総研復職
・２００９年１１月～２０１１年１０月 
　内閣官房国家戦略室員・内閣審議官
・１９９９年４月 ( 株 ) 富士通総研入社
・１９８１年４月 外務省入省

昨年の煙中通過訓練昨年の避難誘導訓練

６.１２総合防災訓練を実施します！

七ヶ宿町の林業とバイオマスエネルギーを
考える勉強会を開催します

◆期　日　６月１２日（木）　
◆会　場　七ヶ宿中学校、町民グラウンド
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